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MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné et adopté cette propo-
sition de loi, pour laquelle l’assemblée plénière du 15
mars 2001 a demandé l’urgence, au cours de sa réu-
nion du 20 mars 2001.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF
DE MME MIRELLA MINNE, COAUTEUR

Mme Mirella Minne, (ECOLO-AGALEV) situe la pro-
position de loi à l’examen dans le contexte de la sus-
pension du service militaire et de la restructuration des
forces armées qui va de pair avec cette mesure.

Le cadre de réserve actuel, qui est encore disponi-
ble jusqu’à après l’an 2000, doit être remplacé par un
cadre de réserve nouvellement formé et entraîné. Ce
nouveau cadre doit être plus professionnel que le pré-
cédent, au même titre que les nouvelles structures re-
vêtent un caractère professionnel plus prononcé. Il s’agit
de former, chaque année, un certain nombre de jeunes
pendant toute leur carrière en tant que réserviste dans
leur propre unité. Un cadre administratif uniforme a été
élaboré pour eux, cadre qui doit aussi prévoir des so-
lutions concrètes en ce qui concerne leur disponibilité.

Le nouveau cadre doit être constitué à partir de 2001,
à condition évidemment que la proposition de loi à l’exa-
men soit adoptée.

II. — DISCUSSION GÉNÉRALE

M. Jean-Pol Poncelet (PSC) déplore qu’en tant qu’an-
cien ministre de la Défense, qui a aussi œuvré au cours
de la législature précédente pour la modernisation des
forces armées que il n’ait pas été invité à cosigner la
proposition de loi à l’examen, à laquelle il accorde pour
le reste son soutien.

L’intervenant s’interroge cependant sur le statut so-
cial des réservistes, sur leur statut financier et enfin,
sur le caractère informel ou non de missions qui leur
sont imposées par le ministre de la Défense. De quel-
les autorités les réservistes seront-ils détachés et
qu’adviendra-t-il s’ils travaillent dans le secteur privé ?
Quelles sont à chaque fois les conditions ? Pour quel-
les missions les réservistes pourront-ils, au demeu-
rant, être retenus ? A-t-on suffisamment précisé quel
sera leur rôle en temps de paix et en temps de guerre
et comment les réservistes seront appelés au cours
des périodes intermédiaires entre les temps de paix et
les temps de guerre ?

DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft onderhavig wetsvoorstel, waar-
van de plenaire vergadering op 15 maart 2001 de hoog-
dringendheid heeft aanvaard, besproken en aangeno-
men op 20 maart 2001.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR
MEVROUW MIRELLA MINNE, MEDE-INDIENSTER

Mevrouw Mirella Minne (Ecolo-Agalev) situeert on-
derhavig wetsvoorstel in de context van de opschor-
ting van de dienstplicht en de hiermee gepaard gaande
noodzakelijke herstructurering van de strijdkrachten.

Het huidige reservekader, nog beschikbaar tot na
het jaar 2000, moet vervangen worden door een nieuw
gevormd en getraind reservekader. Dit laatste moet
professioneler zijn dan het vorige in dezelfde mate dat
de nieuwe structuren een meer uitgesproken beroeps-
karakter hebben gekregen. Het gaat erom ieder jaar
een aantal jongeren te vormen en op te leiden gedu-
rende heel hun loopbaan als reservist binnen hun ei-
gen eenheid. Voor hen wordt een eenvormig admini-
stratief kader uitgetekend dat ook moet voorzien in
concrete oplossingen met betrekking tot hun beschik-
baarheid.

Het nieuwe kader moet vanaf 2001 tot stand worden
gebracht op voorwaarde uiteraard dat het thans ter be-
spreking voorliggend wetsvoorstel wet wordt.

II. — ALGEMENE BESPREKING

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) betreurt het feit
dat hij, als gewezen minister van Landsverdediging,
die ook in deze materie tijdens de vorige legislatuur
reeds heeft geijverd voor het totstandbrengen van een
eigentijdse krijgsmacht, niet is gevraagd om dit voor-
stel, waar hij voor het overige achter staat, mede te
ondertekenen.

De spreker plaatst evenwel vraagtekens bij het so-
ciaal statuut van de reservisten, bij hun financieel sta-
tuut en, ten slotte, bij het al dan niet vrijblijvend karak-
ter van opdrachten die hun door de minister van
Landsverdediging worden opgelegd. Uit welke overhe-
den zullen de reservisten worden gedetacheerd en wat
gebeurt er wanneer ze in de privé-sector werkzaam
zijn ? Welke zijn telkens de voorwaarden ? Voor welke
opdrachten zullen de reservisten trouwens in aanmer-
king komen ? Is er voldoende gepreciseerd wat hun rol
zal zijn in vredes- en in oorlogstijd en hoe de reservisten
zullen worden opgeroepen in periodes die tussen vre-
des- en oorlogstijd in liggen ?
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M. John Spinnewyn (Vlaams Blok) fustige, quant à
lui, le fait que son groupe n’a pas été invité à cosigner
la proposition de loi. L’armée compte en effet parmi ses
rangs un nombre relativement élevé de membres de
son parti, qui font preuve de loyauté à l’égard du com-
mandement de l’armée et qui risquent aussi leur vie.
On constate que la formule « Hier ons bloed, wanneer
ons recht ? », que l’on doit aux combattants revenus
du front après la Première Guerre mondiale, n’a rien
perdu de son actualité. Son groupe espère qu’il ne sera
pas abusé du cadre proposé pour contrer le recrute-
ment de militaires ordinaires.

M. Jean–Paul Moerman (PRL FDF MCC) fait obser-
ver que bien qu’il fasse incontestablement partie de la
majorité, il n’a, personnellement, pas non plus en l’oc-
casion de signer la proposition de loi, qu’il soutient du
reste sans réserve et qu’il a préparée dès la législa-
ture précédente. L’intervenant a par contre cosigné les
amendements, qui doivent permettre de corriger une
série d’imperfections.

M. Stef Goris (VLD) rappelle qu’une autre proposi-
tion de loi ayant le même objet a été déposée. Toute-
fois, compte tenu de l’urgence, l’intervenant ne voit
pas d’objection à ce que la proposition de loi à l’exa-
men soit aussi effectivement examinée et votée. Pour
le surplus, l’intervenant souligne, à l’intention de ceux
qui formulent des réserves concernant la proposition
de loi, que les règles régissant actuellement le cadre
de réserve demeurent d’application. Le texte de la pro-
position de loi permet d’apporter une réponse con-
cluante à la plupart des questions posées par M. Jean-
Pol Poncelet. C’est ainsi que la proposition de loi prévoit
ce qu’il doit advenir en cas de situation de crise, ce
qu’impliquent le rappel obligatoire et le rappel d’urgence,
etc. En ce qui concerne les missions dans le cadre
desquelles il peut être fait appel à des réservistes, la
situation ne change pas fondamentalement. Seule la
composition change.

M. André Flahaut, ministre de la Défense, est tout à
fait favorable à la proposition de loi à l’examen. Il pré-
cise par ailleurs que le statut financier des réservistes
est réglé depuis un an déjà. Le statut social pose en-
core des problèmes. Des négociations sont encore en
cours avec les interlocuteurs sociaux, mais les pro-
grès réalisés sont minimes. Les représentants des ré-
servistes préfèrent procéder par étapes.

De heer John Spinnewyn (Vl. Blok) hekelt van zijn
kant het feit dat zijn fractie niet is aangezocht om het
wetsvoorstel mede te ondertekenen. Het leger telt im-
mers nogal wat leden van de partij van de spreker, zij
zijn loyaal tegenover de legerleiding en ook zij zetten
hun leven op het spel. De leuze «Hier ons bloed, wan-
neer ons recht ?», afkomstig van de frontsoldaten van
na de Eerste Wereldoorlog, blijkt niets aan actualiteit
te hebben ingeboet. Zijn fractie hoopt dat het voorge-
stelde kader niet zal misbruikt worden om de recrutering
van gewone militairen tegen te gaan.

De heer Jean-Paul Moerman (PRL FDF MCC) merkt
op dat ook hij niet de kans heeft gekregen het wets-
voorstel, dat hij voor het overige ten volle ondersteunt
en dat reeds tijdens de vorige legislatuur werd voorbe-
reid, te ondertekenen, ofschoon hij ontegensprekelijk
lid is van de meerderheid. Daarentegen heeft de spre-
ker de amendementen mede-ondertekend, die een aan-
tal onvolkomendheden moeten rechtzetten.

De heer Stef Goris (VLD) herinnert eraan dat een
ander wetsvoorstel met hetzelfde voorwerp terzake
werd ingediend. Gezien echter de hoogdringendheid
heeft de spreker geen bezwaar tegen het feit dat het
thans ter bespreking voorliggend wetsvoorstel ook ef-
fectief wordt behandeld en gestemd. Voor het overige
onderstreept de spreker, ten aanzien van hen die kant-
tekeningen maken bij het wetsvoorstel, dat de huidige
regels van het reservekader geldig blijven. Op de meeste
vragen van de heer Jean-Pol Poncelet biedt de tekst
van het wetsvoorstel een afdoende antwoord. Zo wordt
bepaald wat er dient te gebeuren in geval van crisis-
toestand, wat de verplichte wederoproeping of de
spoedwederoproeping inhouden, en zo meer. Wat de
opdrachten betreft waarvoor reservisten kunnen wor-
den ingezet, verandert er fundamenteel niets. Alleen
de samenstelling verandert.

De heer André Flahaut, minister van Landsverdedi-
ging, steunt het ter bespreking voorliggend wetsvoor-
stel ten volle. Hij deelt eveneens mee dat het financieel
statuut van de reservisten al een jaar is geregeld. Het
sociaal statuut baart nog zorgen. Er wordt onderhan-
deld met de sociale partners, maar er is niet veel voor-
uitgang geboekt. De vertegenwoordigers van de
reservisten verkiezen stapsgewijs tewerk te gaan.
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III. — DISCUSSION DES ARTICLES
ET VOTES

Articles 1er à 3

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation
et sont successivement adoptés à l’unanimité.

Art. 4

L’amendement n° 7 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) est de nature purement for-
melle et tend à remplacer, au point 6, la référence à
l’article 3bis par une référence à l’article 3ter, compte
tenu du fait que la loi relative aux statuts du personnel
militaire est entrée en vigueur récemment.

L’amendement n° 7 est adopté à l’unanimité.
Cet article, ainsi amendé, est adopté à l’unanimité.

Art. 5 et 6

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation
et sont successivement adoptés à l’unanimité.

Art. 7

M. Jean-Pol Poncelet (PSC) formule des réserves
concernant le fait que la première condition pour pou-
voir être admis dans la réserve est d’avoir la nationa-
lité belge.

Le ministre confirme qu’il entre dans ses intentions
d’admettre comme candidat militaire de réserve non
plus seulement les personnes de nationalité belge, mais,
plus généralement, les ressortissants de l’Union euro-
péenne. Cette extension sera inscrite dans un projet
de loi qui amendera l’article 7 à l’examen dans le sens
voulu.

Cet article est adopté à l’unanimité.

Art. 8

M. Jean-Pol Poncelet (PSC) pose le problème du
cadre linguistique. À l’heure actuelle, absolument rien
n’est prévu en la matière.

III. — ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN
STEMMINGEN

Artikelen 1 tot 3

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 4

Amendement nr. 7 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot het louter formeel vervan-
gen, in punt 6, van het artikel 3bis door artikel 3ter, ten
gevolge van de recentelijk in werking getreden wet be-
treffende de statuten van het militair personeel.

Amendement nr. 7 wordt eenparig aangenomen.
Dit artikel wordt, aldus geamendeerd,  eenparig aan-

genomen.

Art. 5 en 6

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 7

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) heeft bedenkin-
gen bij het feit dat de allereerste voorwaarde om tot het
resevekader te kunnen behoren het bezit van de Belgi-
sche nationaliteit is.

De minister bevestigt dat het zijn bedoeling is deze
voorwaarde uit te breiden tot de loutere vereiste on-
derdaan te zijn van de Europese Unie en niet meer
exclusief voor personen van Belgische nationaliteit.
Deze uitbreiding zal worden ingeschreven in een ter
tafel liggende wetsontwerp dat dit artikel - nadat
onderhavig voorstel wet zal zijn geworden - consequent
zal amenderen.

Dit artikel wordt eenparig aangenomen.

Art. 8

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) stelt het probleem
van het taalkader. Thans is hier totaal niets voorzien.
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Le ministre confirme l’exactitude de cette remarque.

M. Stef Goris (VLD) attire l’attention sur le fait que le
Roi peut fixer les modalités relatives à l’organisation
pratique du cadre de réserve.

Le ministre devra prendre ses responsabilités sur
ce plan.

Cet article est adopté par 8 voix et 3 abstentions.

Art. 9 à 46

Ces articles ne donnent lieu à aucune discussion et
sont successivement adoptés à l’unanimité.

CHAPITRE VIII

L’amendement n° 1 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) vise à modifier l’intitulé de
ce chapitre, de manière à y remplacer les mots « des
groupes d’emplois » par les mots « des spécialités »,
dans un souci de concordance avec la législation en
vigueur.

Cet amendement est adopté à l’unanimité.

Art. 47

Cet article ne donne lieu à aucune discussion et est
adopté à l’unanimité.

Art. 48

L’amendement n° 2 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version plus adaptée et concordant
mieux avec la législation relative au cadre actif.
Cet amendement et par conséquent l’article, ainsi rem-
placé, sont adoptés à l’unanimité.

Art. 49

L’amendement n° 3 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version plus adaptée et concordant
mieux avec la législation relative au cadre actif.
Cet amendement et par conséquent l’article, ainsi rem-
placé, sont adoptés à l’unanimité.

De minister bevestigt dit feit.

De heer Stef Goris (VLD) wijst erop dat de Koning
de modaliteiten kan bepalen voor de praktische orga-
nisatie van het reservekader. De minister zal terzake
zijn verantwoordelijkheid moeten nemen.

Dit artikel wordt aangenomen met 8 stemmen en 3
onthoudingen.

Art. 9 tot 46

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

HOOFDSTUK VIII

Amendement nr. 1 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de herbenoeming van dit
hoofdstuk, waarbij het oorspronkelijk begrip «de ambten-
groepen» omwille van de uniformiteit met eerder in
voege getreden wetgeving wordt vervangen door  «de
specialiteiten».

Dit amendement wordt eenparig aangenomen.

Art. 47

Dit artikel wordt zonder verdere bespreking eenpa-
rig aangenomen.

Art. 48

Amendement nr. 2 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de vervanging van de tekst
van dit artikel door een meer aangepaste, op de wet-
geving over het actief kader afgestemde versie.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 49

Amendement nr. 3 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de vervanging van de tekst
van dit artikel door een meer aangepaste, op de wet-
geving over het actief kader afgestemde versie.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.
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Art. 50

Cet article ne donne lieu à aucune observation et
est adopté à l’unanimité.

Art. 51

L’amendement n° 4 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version plus adaptée et concordant
mieux avec la législation sur le cadre actif.

Cet amendement, et l’article ainsi modifié, sont adop-
tés à l’unanimité.

Art. 52 à 55

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation
et sont successivement adoptés à l’unanimité.

Art. 56

L’amendement n° 5 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version plus adaptée et concordant
mieux avec la législation sur le cadre actif.

Cet amendement, et l’article ainsi modifié, sont adop-
tés à l’unanimité.

Art. 57

L’amendement n° 13 de Mme Josée Lejeune (DOC
50 1137/002) tend à rectifier une erreur matérielle.

Cet amendement et l’article, ainsi amendé, sont adop-
tés successivement à l’unanimité.

Art. 58 à 77

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation
et sont adoptés successivement à l’unanimité.

Art. 78

L’amendement n° 8 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version adaptée à la loi modifiant
certaines dispositions relatives aux statuts du person-
nel militaire, qui a été adoptée récemment.

Cet amendement et l’article, ainsi remplacé, sont
adoptés à l’unanimité.

Art. 50

Dit artikel wordt zonder verdere bespreking eenpa-
rig aangenomen.

Art. 51

Amendement nr. 4 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de vervanging van de tekst
van dit artikel door een meer aangepaste, op de wet-
geving over het actief kader afgestemde versie.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 52 tot 55

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 56

Amendement nr. 5 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de vervanging van de tekst
van dit artikel door een meer aangepaste, op de wet-
geving over het actief kader afgestemde versie.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 57

Amendement nr. 13 van mevrouw Josée Lejeune
(Doc 50 1137/002) strekt ertoe een materiële vergis-
sing recht te zetten.

Het amendement en het aldus geamendeerde arti-
kel worden achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 58 tot 77

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 78

Amendement nr. 8 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de vervanging van de tekst
van dit artikel door een op de recentelijk in werking
getreden wet betreffende de statuten van het militair
personeel afgestemde versie.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.
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Art. 79

L’amendement n° 9 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version qui est adaptée à la loi mo-
difiant certaines dispositions relatives aux statuts du
personnel militaire, adoptée récemment, et qui permet-
tra d’intégrer la loi issue de la proposition à l’examen
dans la législation actuelle.

Cet amendement et l’article, ainsi remplacé, sont
adoptés à l’unanimité.

Art. 80

Cet article ne donne lieu à aucune observation et
est adopté à l’unanimité.

Art. 81 et 82

L’amendement n° 10 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à supprimer ces deux
articles, qui sont devenus superflus à la suite de l’en-
trée en vigueur récente de la loi modifiant certaines
dispositions relatives aux statuts du personnel mili-
taire.

Cet amendement est adopté à l’unanimité.
    Ces articles sont dès lors supprimés.

Art. 83

L’amendement n° 11 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à remplacer le texte de
cet article par une version qui est adaptée à la loi mo-
difiant certaines dispositions relatives aux statuts du
personnel militaire, adoptée récemment, et qui permet-
tra d’intégrer la loi issue de la proposition à l’examen
dans la législation actuelle.

Cet amendement et l’article, ainsi modifié, sont suc-
cessivement adoptés à l’unanimité.

Art. 84

Cet article ne donne lieu à aucune discussion et est
adopté à l’unanimité.

Art. 85

L’amendement n° 12 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) vise à apporter une modifi-
cation purement formelle à cet article en remplaçant
chaque fois le chiffre « 3bis » par le chiffre « 3ter », de
manière à tenir compte de la récente entrée en vigueur
de la loi modifiant certaines dispositions relatives aux
statuts du personnel militaire.

Art. 79

Amendement nr. 9 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot  de vervanging van de
tekst van dit artikel door een op de recentelijk in wer-
king getreden wet betreffende de statuten van het mili-
tair personeel afgestemde versie, waarbij het thans ter
bespreking voorliggend wetsvoorstel eens het wet is
geworden ook in de huidige wetgeving wordt geïnte-
greerd.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 80

Dit artikel wordt zonder verdere bespreking eenpa-
rig aangenomen.

Art. 81 en 82

Amendement nr. 10 van de heer André Schellens
c.s.  (Doc 50 1137/002) strekt tot de weglating van
deze twee artikelen, overbodig geworden ten gevolge
van de recentelijk in werking getreden wet betreffende
de statuten van het militair personeel.

Dit amendement wordt eenparig aangenomen.
Derhalve worden deze artikelen weggelaten.

Art. 83

Amendement nr. 11 van de heer André Schellens
c.s.  (Doc 50 1137/002) strekt tot  de vervanging van
de tekst van dit artikel door een op de recentelijk in
werking getreden wet betreffende de statuten van het
militair personeel afgestemde versie, waarbij het thans
ter bespreking voorliggend wetsvoorstel eens het wet
is geworden ook in de huidige wetgeving wordt geïnte-
greerd.

Dit amendement, en bijgevolg het aldus vervangen
artikel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 84

Dit artikel wordt zonder verdere bespreking eenpa-
rig aangenomen.

Art. 85

Amendement nr. 12 van de heer André Schellens
c.s.  (Doc 50 1137/002) strekt tot  het louter formeel
vervangen, in dit artikel, van het artikel 3bis door arti-
kel 3ter, ten gevolge van de recentelijk in werking ge-
treden wet betreffende de statuten van het militair per-
soneel.
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Cet amendement et l’article, ainsi modifié, sont suc-
cessivement adoptés à l’unanimité.

Art. 86 à 93

Ces articles ne donnent lieu à aucune discussion et
sont successivement adoptés à l’unanimité.

Art. 93bis (nouveau)

L’amendement n° 6 de M. André Schellens et con-
sorts (DOC 50 1137/002) tend à insérer un nouvel arti-
cle, afin de mettre la réglementation proposée en con-
cordance avec la loi sur le cadre actif qui est entrée en
vigueur entre-temps.

Cet amendement, et l’article ainsi modifié, sont adop-
tés à l’unanimité.

Art. 94 et 95

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation
et sont successivement adoptés à l’unanimité.

*
*   *

L’ensemble de la proposition de loi, telle qu’elle a été
amendée, est adopté à l’unanimité.

La rapporteuse, Le président,

Josée LEJEUNE Jean-Pol HENRY

Dit amendement, en het aldus gewijzijd artikel, wor-
den eenparig aangenomen.

Art. 86 tot 93

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

Art. 93bis (nieuw)

Amendement nr. 6 van de heer André Schellens c.s.
(Doc 50 1137/002) strekt tot de invoering van een nieuw
artikel teneinde de voorgestelde regeling volledig af te
stemmen op de inmiddels van kracht zijnde wetgeving
over het actief kader.

Dit amendement, en bijgevolg het voorgestelde arti-
kel, wordt eenparig aangenomen.

Art. 94 en 95

Deze artikelen worden zonder verdere bespreking
achtereenvolgens eenparig aangenomen.

*
*   *

Het gehele wetsvoorstel wordt, zoals geamendeerd,
eenparig aangenomen.

De rapporteur, De voorzitter,

Josée LEJEUNE Jean-Pol HENRY
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Lijst van de bepalingen van het wetsontwerp hou-
dende statuut van de militairen van het reservekader
van de krijgsmacht die een uitvoeringsmaatregel ver-
gen op grond van art. 108 van de Grondwet :

Art. 7
Art. 8
Art. 9
Art. 18
Art. 20
Art. 21
Art. 22
Art. 23
Art. 25
Art. 28
Art. 30
Art. 33
Art. 38
Art. 40
Art. 48
Art. 50
Art. 52
Art. 53
Art. 55
Art. 56
Art. 57
Art. 59
Art. 60
Art. 61
Art. 62
Art. 68
Art. 69
Art. 87
Art. 92
Art. 93
Art. 94

Liste des dispositions du projet de loi portant statut
des militaires du cadre de réserve des forces armées
qui nécessitent une mesure d’exécution sur base de
l’article 108 de la Constitution :

Art. 7
Art. 8
Art. 9
Art. 18
Art. 20
Art. 21
Art. 22
Art. 23
Art. 25
Art. 28
Art. 30
Art. 33
Art. 38
Art. 40
Art. 48
Art. 50
Art. 52
Art. 53
Art. 55
Art. 56
Art. 57
Art. 59
Art. 60
Art. 61
Art. 62
Art. 68
Art. 69
Art. 87
Art. 92
Art. 93
Art. 94
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